零点研究咨询集团介绍
零点研究咨询集团是在我国经济市场化进程中产生并不断成长的著名专业研究咨询机构。1992年成立零点调查（市场研究）,于2000年进行结构调整，投资成立了前进策略（策略咨询）和指标数据（共享信息），形成三位一体的格局，是目前国内最大的提供专业的策略性研究咨询服务的集团公司之一。2011年零点业务增加城市公共呼叫中心、网络实验室（E-lab）、商业房地产研究院、国际研究院，加上专注公益的青年公益创业发展中心（YES）和专业创业服务机构飞马旅，零点成为具有全线信息研究咨询与实验性行动管理能力的新型知识服务型机构。目前零点也正进一步拓展在奢侈行业服务的新模式。

零点是世界专业研究者协会(ESOMAR)中国代表机构，也是国际管理咨询机构协会(AMCF) 原中国代表机构。零点依照国际惯例，透过持续的研发投入、与国际服务机构的合作和有力度的人力资源组合，成为兼容国际视野和本土经验的调研咨询知名服务品牌。
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零点是中国市场研究协会副会长单位、北京科技咨询业协会轮值理事长单位，并首批获得国家统计局颁发的接受国际研究服务项目的资格认证，“HORIZON”（零点）为受中国法律与《马德里国际公约》保护的国际注册服务商标。零点也在全球超过45个国家拥有业务协作伙伴。

零点同时拥有一支学科配置整齐、专业人员年轻、国际与国内职员兼有、高度自觉的学习型研究队伍，现有研究人员来源于社会学、统计学、心理学、市场营销、经济学、工商管理与公共管理学、财务投资、计算机科学、法学等相关专业方向，95%以上的全职研究咨询人员具有硕士及硕士以上学历， 50%以上的研究咨询人员拥有4年以上的专业市场研究经验，30%以上的研究咨询人员具有海外学习背景，团队同仁秉持“勤奋敬业，分享成就”的企业精神，进行持续不懈的业务探索和开拓。
服务领域：作为具有全线信息研究咨询与实验性行动管理能力的新型知识服务型机构，零点研究咨询集团的服务领域包括三个层次：第一是基础服务领域，包括专业调研、策略咨询、社会与文化研究；第二是专业研究领域，包括互动营销、公共呼叫、跨国投资、主题地产全案服务；第三是行动管理领域，包括青年公益、创业服务

行业特长：零点研究咨询集团集中其在专业调研、策略咨询、背景数据方面的优势，借助透过长期协作关系确立的行业资源优势，建立了8个专业研究事业部。
快速消费品研究事业部
快速消费品，正如其名，随着经济的发展、市场的繁荣，消费者在快速消费品方面的选择也变得日益快速、变动，和耐用消费品较多受新技术影响的特点不同,快速消费品营销周期进一步缩短。为了帮助企业在拼杀激烈的市场中切准消费者的需求，把准消费者的心脉，零点调查立足本土企业对消费者和市场的深入把握，依据多年来在快速消费品的新产品进入、产品概念、消费行为与消费态度、渠道、品牌研究等方面积累的丰富经验，与客户在合作中一起成长。
公共事务研究事业部
零点研究咨询集团作为中国民意测验的领导单位，非常重视民意和公共事务研究，自公司成立之初（1992年）就对社会民意、公共政策和管理等方面给予了关注，为了向各级政府部门、国内外研究机构以及NGO组织提供更为专业、系统的服务，零点研究咨询集团于2002年成立了公共事务研究部，运用现代社会调查手段、管理诊断和政策分析技术，融合多年来研究所积累的对中国政府运作和社会文化的深刻理解，在政府公共服务环境、公共政策制定、公共政策和项目效果评估、政府内部管理、投资环境、旅游环境、社会群体等方面进行了大量的积极探索和研究。
零点烟草研究咨询中心
零点自成立以来，已经在烟草行业研究和市场研究中积累了丰富的经验，将很多成功应用于其他行业的研究经验引入借鉴，而且还开发了很多烟草行业所独有的模型与方法，并在实际应用中取得了很好的效果。正因为零点烟草研究在烟草行业内逐渐开创出了一整片研究领域，零点研究咨询集团烟草直控部于2006年正式诞生，2011年9月正式更名为零点烟草研究咨询中心。经过6年的发展，研究领域包括：市场总量监测、市场零售价格监测、零售户研究、消费者需求研究、市场容量测算、新产品进入研究。市场潜力与市场细分研究、品牌评估研究和客户满意度研究等各个方面。
房地产研究事业部
零点调查自1992年成立以来，就开始从事房地产行业的专业市场研究，并于2000年成立了专门的房地产研究事业部，房地产研究更加专业化。零点的房地产研究覆盖各业态类型包括普通住宅、别墅、写字楼、商业，以及装修装饰、建筑装饰材料。研究的领域包括市场潜力与市场细分研究、目标群体定位研究、产品定位研究、品牌与营销传播研究、业主满意度研究等常规的研究，还包括生活形态与价值观、SOHO生活方式研究、中国社会分层与住房需求等文化与价值形态研究。房地产研究事业部在多年市场研究服务中，与客户和房地产市场共同成长，积累了专业的研究技术和丰富的行业研究经验。
金融研究事业部
在1995年至1999年的早期，零点集团积累了很多普通市民储蓄、保险行为和中高收入者信用卡持卡、投资意愿等方面的基础数据。2003年零点集团正式成立了金融研究事业部。金融研究事业部主要研究方向针对消费者需求、金融产品、公司品牌、满意度4大类的多项服务领域，典型项目是消费者特定金融领域的需求研究、金融新产品接受度研究、神秘客户监测及客户满意度研究、金融机构品牌影响力和品牌发展研究等。零点公司有幸为银行业最早的客户细分、最初的信用卡发行、品牌化战略和全面的服务品质提升提供了数据依据和咨询建议。在为金融机构提供咨询服务的过程中，零点开发和应用了新产品接受度测试、价格研究、品牌研究和满意度研究的专有模型，并积累了针对金融行业的项目研究、实地数据收集等方面的研究和质量控制经验。
金融驻点部
为多家银行、保险等金融机构提供专业化的培训服务，内容涵盖营业网点服务流程再造、标准化服务导入、营销技能导入、内外部环境改进、功能分区优化等。
IT电信部
北京零点市场调查与分析公司长期致力于IT电信和互联网方面的研究，与中国各大通信运营商、国内外众多知名互联网公司、IT厂商、移动互联网公司企业建立了良好的合作关系。为了更好地服务客户，更好地适应业务的发展，公司于2003年成立了独立的IT电信事业部。目前，我们提供的服务主要包括：品牌与传播研究、消费者需求和Ｕ＆Ａ研究、产品与营销研究、用户体验研究、运营商满意度评估、全渠道服务质量监测研究等。如通讯研究：指IT电信和互联网研究，通讯研究主要为通信运营商、互联网公司、IT厂商、移动互联网公司服务。
本次预计招募岗位：
1、研究咨询岗 70-80人
2、数据分析岗 30人
3、实地督导岗 30人
4、营销、客户岗 10人
5、设计类岗 8人
